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Pytania do SIWZ

ZAINTERESOWANI
/ wszyscy/

Dotyczy: ..Dostawy Pojazdu wielofunkcyjnego oraz dwoch agregatow pradotworczych”.

W zwiazku pytaniami jednego z Wykonawcow Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
postawione pytania oraz przedstawia swoje stanowisko w poruszanych kwestiach:

Pytanie 1.

Czy zamawiajacy dopusci podwozie uzywane z gwarancjg w wymiarze szesciu miesiecy i
wylaczy je z koncowej punktacji?

Odpowiedz 1

Tak — dopusci

Gwarancja na uzywane podwozie samochodu: min. 6 miesiecy (poza kryterium oceny ofert).
Gwarancja na fabrycznie nowg zabudowg: min. 24 miesigce (zgodnie z przyjetym Kryterium)

Pytanie 2.

Prosz¢ o wyjasnienie sprawy fundamentu dla agregatu stacjonarnego. Fundament ma
wykona¢ oferent czy lezy po stronie zamawiajacego.

Odpowiedz 2

Agregat stacjonarny winien by¢ posadowiony na fundamencie betonowym. Wykonanie
fundamentu lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie 3.

Prosze o okreslenie dtugosci przewodu mocy dla agregatu stacjonarnego pomigdzy agregatem
a rozdzielnig ?

Odpowiedz 3

Dhugos¢ przewodu mocy dla agregatu stacjonarnego pomiedzy agregatem a rozdzielnig winna
wynosi¢ 8mb.

Pytanie 4

Masa max. agregatu przewoznego 1250 kg dotyczy zestawu z przyczepa czy to waga samego
agregatu ?

Odpowiedz 4

1250 kg to max. waga samego agregatu.

Pytanie 5

Czy w przypadku agregatu stacjonarnego dopuszczaja Panstwo posadowienie agregatu na
ptycie fundamentowe;j?

Odpowiedz 5

Tak - dopuszczamy
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